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Projekt  

             

RM.0002.32.2026 

Protokół nr XXXII/2026 

z obrad XXXII sesji Rady Miejskiej w Rzgowie 

w dniu 6 maja 2026 r. 

w Sali Obrad Rady Miejskiej w Rzgowie, pl. 500-lecia 22, 95-030 Rzgów 

 

Ad.1.  

Obrady XXXII sesji Rady Miejskiej w Rzgowie otworzył o godz. 09:03 Przewodniczący 

Rady Miejskiej w Rzgowie Jarosław Świerczyński. Sesja zwołana została na godz. 09:00.  

Sesja zwołana została na wniosek Burmistrza Rzgowa Mateusza Kamińskiego zgodnie z art. 

20 ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. z 2025 r. poz. 1153, 

ze zm.). Wniosek stanowi załącznik do protokołu.  

 

Przewodniczący rady Jarosław Świerczyński powitał Burmistrza Rzgowa Mateusza 

Kamińskiego, Skarbnika Miasta Annę Czarnocką, Kierowników Referatów z Urzędu 

Miejskiego i sołtysa oraz poinformował, że obrady XXXII sesji są transmitowane na żywo, 

natomiast nagranie z obrad sesji jest utrwalane i udostępniane w Internecie. Nie było uwag, co 

do prawidłowości zwołania sesji.  

 

Obsługę prawną zapewniała adwokat Joanna Bonowicz-Bednarek.  

 

Ad.2.  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Rzgowie Jarosław Świerczyński poinformował, że na 

ustawowy stan Rady – 15 radnych – obecnych jest 14 radnych i stwierdził prawomocność 

obrad. Nieobecny: radny Marcin Piech. Lista obecności radnych stanowi załącznik do 

niniejszego protokołu.  

 

Ad.3.  

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński na podstawie §17 Statutu Gminy Rzgów zgłosił 

na sekretarza obrad kandydaturę radnego Pawła Redzyni.   

W głosowaniu: 13 „za”, 0 „przeciw”, 1 „wstrzymujący się”, Rada Miejska w Rzgowie 

wyraziła zgodę na powołanie sekretarza obrad radnego Pawła Redzynię.  

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (13 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Kordian Skalski, Przemysław Szczech, Jarosław 

Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Łukasz Wiktorowicz, Stanisław 

Zaborowski  

„WSTRZYMUJĄCY SIĘ” (1 radny) 

Paweł Redzynia 

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Marcin Piech 

 

Ad.4. 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński przedstawił porządek obrad i zapytał, czy są 

wnioski o jego zmianę.  

1. Otwarcie XXXII sesji Rady Miejskiej w Rzgowie. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Wybór Sekretarza obrad. 

4. Przedstawienie porządku obrad. 
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5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Rzgów na lata 2026-2036. (DRUK 1) 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Rzgów na rok 2026. 

(DRUK 2)  

7. Zamknięcie XXXII sesji Rady Miejskiej w Rzgowie. 

 

Radny Zbigniew Waprzko zgłosił wniosek formalny o rozszerzenie porządku obrad o projekt 

uchwały dotyczący stanowiska Rady Miejskiej w Rzgowie w przedmiocie odwołania zastępcy 

Burmistrza Rzgowa p. Moniki Pawlik oraz sytuacji kadrowej w Urzędzie Miejskim.  

Burmistrz Rzgowa Mateusz Kamiński jako wnioskodawca zwołania sesji nie wyraził zgody na 

rozszerzenie porządku obrad. (art. 20 ust. 4 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie 

gminnym).  

Burmistrz po sesji poprosił radnych o pozostanie na krótkie spotkanie w celu wyjaśnienia spraw 

personalnych, jakie zaszły w Urzędzie, jednakże podkreślił, że sprawy kadrowe pozostają 

wyłącznie w jego kompetencji.  

Radny Zbigniew Waprzko powiedział, że dodatkowy punt nie przeszkadza w głosowaniu nad 

strategicznymi pozycjami budżetowymi, ale dotyczy strategicznej decyzji, która budzi obawy 

wśród niektórych radnych i mieszkańcy oczekują uzasadnienia takiej decyzji. Jest wiele 

niedomówień i plotek w tej sprawie. Radny zapytał czy radni nie powinni być informowani o 

taki decyzjach, czy nie są zagrożone w tym monecie takie obszary jak inwestycje, oświata, 

GOK, MOPS, GPZ.  

Radny Kordian Skalski dodał, że również był zaskoczony czasem i formą odwołania zastępcy. 

Radnemu nie podoba się forma wyjaśnień powodów odwołania zastępcy, którą prezentuje 

Burmistrz na spotkaniach.  

 

Ad.5. 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Anna Czarnocka.  

Radny Kordian Skalski powiedział, że przedstawione druki uchwał są wprost przeniesione z 

ostatniej sesji z dn. 29.04.2026 r., którą jednoosobowo przewodniczący rady przerwał i 

przeniósł na 04.05.2026 r. Radny zapytał obsługi prawnej co byłoby, gdyby w dniu 4 maja 

Sesja Rady odbyła się i czy podjęte uchwały byłyby obarczone wadą prawną. Radny dodał, że 

przewodniczący rady jednoosobowo nie miał kompetencji do ogłoszenia przerwy w obradach.  

Adwokat Joanna Bonowicz-Bednarek wyjaśniała, że jeżeli doszło do przerwania Sesji rady 

niezgodnie ze Statutem Gminy to wznowienie sesji i podejmowanie uchwał byłoby obarczone 

ryzkiem ewentualnego stwierdzenia nieważności takich uchwał, stąd dzisiejsze posiedzenie 

Rady.  

Radny Kordian Skalski powiedział, że radni którzy nie pojawili się w dn. 4 maja na wznowionej 

sesji byli odpowiedzialni i nie dopuścili do naruszania prawa.  

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu Uchwały Nr XXXII/209/2026 w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Rzgów na lata 2026-2036. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, Przemysław 

Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Łukasz 

Wiktorowicz, Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Marcin Piech 
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Ad.6. 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta Anna Czarnocka.  

 

Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Kworum zostało potwierdzone.  

W głosowaniu – 14 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymujących się” Rada Miejska w Rzgowie 

postanowiła o przyjęciu Uchwały Nr XXXII/210/2026 w sprawie zmian w budżecie Gminy 

Rzgów na rok 2026. 

 

Wyniki głosowania imiennego: 

„ZA” (14 radnych) 

Wioletta Bednarska, Wiesław Gąsiorek, Kamila Kuźnicka, Justyna Łuczyńska, Justyna 

Mikinka-Dusińska, Mariusz Nadrowski, Paweł Redzynia, Kordian Skalski, Przemysław 

Szczech, Jarosław Świerczyński, Anna Tumińska-Kubasa, Zbigniew Waprzko, Łukasz 

Wiktorowicz, Stanisław Zaborowski  

„NIEOBECNY” (1 radny) 

Marcin Piech 

 

Ad.7. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Jarosław Świerczyński  

o godz. 09:26 zamknął obrady XXXII sesji Rady Miejskiej w Rzgowie.  

 

Dokładny zapis obrad XXIX sesji znajduje się na stronach: 

- Biuletynu Informacji Publicznej w zakładce Rada Miejska w Rzgowie – zapis obrazu  

i dźwięku z sesji Rady Miejskiej kadencja 2024-2029, rok 2026.  

- www.rzgow.pl w zakładce Sesje Rady Miejskiej On-Line.   

 
 

Protokół sporządziła:     Obradom przewodniczył: 
 

http://www.rzgow.pl/

